
SOCIAL IMPACT MEASUREMENT

75% of students say they now feel more optimistic about their future

75% of students now feel more confident trying new things  

75% of students now feel they have a number of good qualities

80% of students now feel they have a lot to be proud of

75% of students now feel they are at least equal to other people

70% of students say they now like the way they leading their lives

70% of students say they are now very happy being the way that they

are

85% of students say they now feel that they are better at making friends

90% of students now feel they are good at working co-operatively with

classmates

85% of students say they are now better at staying friends with other

people

85% of students feel they can say no to activities that they think are

wrong

95% of students say they can now better identify the good and bad

things that might happen because of their behaviour

100% of students agree that they now try to make sure that everyone in

a group is treated fairly

95% of students now feel that you should work to get something if you

really want it

70% of students say they can now make decisions to help them to

achieve their goals

95% of students now feel confident working as part of a team

70% of students say they now feel more confident putting forward their

ideas

75% of students now feel more confident explaining their ideas
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